



## **Завершено предварительное расследование уголовного дела по обвинению бывшего оперуполномоченного уголовного розыска, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственным отделом по г. Туапсе следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю завершено предварительное расследование уголовного дела по обвинению бывшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска УВД по Туапсинскому району Дмитрия Русановского в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием установлено, что обвиняемый в ноябре 2009 года составил заведомо подложные документы по административным материалам в отношении двух жителей г. Туапсе. Вследствие этого граждане были помещены в камеру административно - задержанных, где пробыли сутки, а затем привлечены к административной ответственности за правонарушение, которое не совершали. Им было назначено наказание в виде административного ареста сроком на одни сутки. Впоследствии постановления мирового судьи о привлечении указанных лиц к ответственности отменены, производства по делам прекращены. Следствием собрана достаточная доказательственная база. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640267>